

Épületszerkezetan 5. (BMEEPESQ602) tantárgy
2025 tavaszi kurzusai
(Tanszéki tájékoztató)

A várható nagy létszámra és a hallgatók eltérő előképzettségére tekintettel a Tanszék ebben a félévben különböző speciális tanköröket indít. Minden gyakorlati kurzus a neptunban úgynevezett "jóváhagyásos" típusú, ami azt jelenti, hogy a hallgató nem kerül be automatikusan a tankörbe, csak az oktatói jóváhagyáskor (neptun funkció). Erre a regisztrációs hét elején fokozatosan fog sor kerülni, és ahogy a tankörök megtelnek, az azokra való további jelentkezés letiltásra kerül, a be nem került hallgatóknak másik tankört kell választaniuk. Erre a tankörök arányos létszáma és így a hatékony gyakorlati munkavégzés érdekében van szükség.

A1 és B3 - SPECIÁLIS KURZUS (Épületszerkezetan 4. előtanulmány probléma)

Ezt a két tankört azoknak ajánljuk (egyét reggel és egyet délután), és a jelentkezés elfogadásakor azokat részesítjük előnyben, akik korábban bármilyen okból még nem vették föl az Épületszerkezetan 4. tantárgyat. Ennek a két tankörnek az oktatói ennek figyelembevételével fogják irányítani a hallgatók munkáját. Ezen kívül a félév során két alkalommal rövid, tömör, fakultatív összefoglalót fogunk tartani egy később meghatározandó, órán kívüli időpontban az Épületszerkezetan 4. legfontosabb témáiban az érintett hallgatók segítésére. Az érintett hallgatók természetesen jelentkezhetnek más tankörökbe is, ott azonban nincs mód az előtanulmányi problémák figyelembevételére, egyedi eljárásra.

B4 - SPECIÁLIS KURZUS (Korábbi sikeres tervfeladattal rendelkezők)

Ezt a tankört azok számára indítjuk, akik korábbi Épületszerkezetan 5. félévekből sikeres tervfeladattal (mindkét tervrész) rendelkeznek, amit el kívánnak fogadtatni és csak a ZH-jük hiányzik. Ebben a tankörben gyakorlati foglalkozások nem lesznek, konzultáció, tervbeadás, jelenlét-ellenőrzés nem lesz, csak a ZH a kari ütemterv szerinti időpontban. Ebbe a tankörbe való jelentkezés automatikusan tervfelfogadási kérvényt is jelent, melyet tanszéki bizottság fog eldönteni, és a jelentkezés jóváhagyása automatikusan a korábbi tervek elfogadását is jelenti. Az érintett hallgatók természetesen nem kötelesek ebbe a tankörbe jelentkezni, de az ettől eltérő tankörökben nincs mód korábbi terv elfogadására, minden követelmény megegyezik a tantárgyat első alkalommal felvevőkre vonatkozó követelményekkel. Akik ebbe a tankörbe jelentkeznek, de ismétlési okokból be szeretnének járni a gyakorlatokra, azok a "normál" tankörökbe (a terem férőhely korlátokat figyelembevéve) fakultatív módon bejárhatnak.

B6 - SPECIÁLIS KURZUS (további korábbi Épületszerkezetan 5. hallgatók)

Ezt a tankör azok számára indítjuk, akik korábban már fölvtették a tantárgyat, de nincs meg a két sikeres tervfeladatuk, a gyakorlatot nem kívánják még egyszer végigjárni, csak a terv-és/vagy ZH hiányait pótolni. Ebben a tankörben csak fakultatív konzultációs alkalmak lesznek és a ZH. Gyakorlati foglalkozás, kötelező óralátogatás, jelenlét-ellenőrzés ebben a tankörben nem lesz. Az oktatók a félév elejétől rendelkezésre állnak a javítandó tervek konzultációjára, melyre idősavos jelentkezés szükséges. Az érintett hallgatók nem kötelesek ebbe a tankörbe jelentkezni, de az ettől eltérő tankörökben minden követelmény megegyezik a tantárgyat első alkalommal felvevőkre vonatkozó követelményekkel. Akik ebbe a tankörbe jelentkeznek, de tanulási-ismétlési okokból be szeretnének járni egyes gyakorlatokra, azok a "normál" tankörökbe (a terem férőhely korlátokat tiszteletben tartva) fakultatív módon bejárhatnak.

Budapest, 2025. jan. 30.

Dobszay Gergely tantárgyfelelős
Heincz Dániel évfolyamfelelős